



Waterborne Conversion Varnish

Finish

Flat Satin

Gloss Level

20 40

Packaging format

Per unit Per unit

DESCRIPTION

Mohawk's Waterborne Conversion Varnish is a freeze-thaw stable formula that is a water reducible, post catalyzed, low VOC emitting technology that has excellent color retention and is suitable for cabinet, millwork, furniture and other high traffic interior wooden surfaces. Waterborne Conversion Varnish delivers ultimate durability and mar resistance with as little as two coats and can be used as a self-sealing system.

Waterborne Conversion Varnish is formulated to meet production shop needs and is an excellent environmentally friendly alternative to comparable solvent base post catalyzed products. Waterborne Conversion Varnish may be applied over any Mohawk stain or opaque colors. Allow oil type stains to dry a minimum of 1 hour for improved adhesion.

Mohawk Waterborne Conversion Varnish is available in plastic single gallons which resist rusting and improve the product's shelf life.

Solids: 36%

ADVANTAGES AND BENEFITS

- Suitable for LEED projects - Contains no formaldehyde, phthalates or lead - Low odor, water clean up

AVAILABLE PRODUCTS

Product #	Finish	Gloss Level	Packaging format
M64121207	Flat	20	Per unit
M64121407	Satin	40	Per unit



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Standards and Certifications	LEED	
Volume	1 gal.	
Category	Conversion Varnish, Topcoats	
Color	Clear	
Brand	Mohawk	
Application Surface	Wood, Painted Surface, Veneer	
Vehicle	Water Based	
Mixing Method	Post-Catalyzed	

PRODUCT PHOTOS

